

重点提升妇幼健康服务能力 加快妇幼保健和计生技术服务深度融合 妇幼健康融入所有政策 实现人民共建共享

本报讯 近日,中牟全县妇幼健康服务工作暨民生实事项目启动会,在该县卫生计生委召开,卫生计生委党组书记、主任王进兴,副主任刘敏,县妇联副主席田小芳,以及该系统近200人参加。会议围绕妇幼保健服务和作为要点,总结2017年妇幼工作,谋划2018年新局面。会上还通报表扬了2017年中牟全县妇幼健康服务先进集体和个人。

2017年,中牟成功创建国家级、省级妇幼健康优质服务示范县,并以此为抓手着力解决了一批妇幼事业发展中的重点、难点问题,全面提升妇幼健康服务能力和质量,切实改善妇幼健康服务的公平性和可及性,不断提高妇女儿童健康水平。

就2018年工作,王进兴指出,今年,是实施“十三五”规划重要之年,也是新时代推进妇幼健康事业新发展的关键之年,各卫生计生单位要高度重视妇幼健康事业发展,切实加强领导,将妇幼健康事业纳入辖区经济社会发展全局中统筹考虑,充分发挥政府主导作用,将妇女儿童健康融入所有政策,实现人民共建共享。

王进兴说,面对新形势、新挑战,要突出妇女儿童健康的中心,加强政策配套和衔接,要创新发展模式,从大卫生、大健康视角,统筹推进妇幼健康事业,满足群众多样化健康需求。要以改革的理念和创新的手段,加快妇幼保健和计划生育技术服务的深度融合,切实增强发展动力,推动妇幼健康事业更高质量、更加均衡、更可持续的发展。

王进兴强调,要以示范县创建为契机,重点抓好妇幼健康服务能力提升。各医疗卫生计生单位一把手要亲自过问,分管领导要具体抓落实。切实做到项目一个一个狠抓,难题一项一项破解,事情一件一件办实。县卫计委要建立健全督导检查机制,强化责任分工,强化督导推进,强化问责问效,确保任务落实见效。

中牟时报 刘客白
通讯员 姚文英

整理共享单车 为城市文明再出一份力



本报讯 共享单车的出现方便了人们日常出行,但堵塞占道的现象屡见不鲜,增加了街道的日常管理难度。近日,中牟县慈善总会联合河南农业职业学院慈善志愿者开展“整理共享单车,方便你我出行”为主题的雷锋月系列活动。对学校周边、中牟县汽车西站、新世纪广场附近等地区乱停放的共享单车进行整理。

活动中,慈善志愿者们把随意摆放的单车摆放到指定的区域内,劝阻乱停放的路人自觉把车辆摆放在规

定位置,一个多小时后,一排排自行车整齐地摆放在路旁。

本次活动,河南农业职业学院的大学生慈善志愿者们发扬“团结、友爱、互助、进步”的新时代“雷锋精神”,他们用实际行动,为城市的文明建设奉献自己的一份力量。

中牟县慈善总会呼吁广大群众:文明有序停车,从你我做起,维护公共环境,从小事做起,做文明公民,让中牟更加和谐、美丽。

中牟时报 胡梦婉
通讯员 李斌 文/图

“牢记社工心 建功新时代”

国际社工日让更多人了解社会工作

本报讯 3月20日是国际社工日,当天上午,中牟县民政局“牢记社工心 建功新时代”社会工作主题宣传在新世纪广场成功举办。入驻中牟开展社工服务的尚和社工等机构、康乐义工、长城志愿者服务队,在活动现场开展了便民服务、机构风采展示、知识讲解、义诊等活动。

活动中,各社工机构制作了条幅、宣传页和海报,为群众普及社工知识,传播社工价值理念,宣传社工服务,群众积极参与到互动游戏当

中;康乐义工举行义诊、义剪活动,帮市民测量血压和理发;长城志愿者制作了展架,为市民按摩推拿,进行志愿服务宣传,让更多群众了解《志愿服务条例》,呼吁群众加入到志愿服务的行列当中;社工和志愿者们还进行了交流沟通。

此次活动,传播了社会工作知识,提高了群众对社会工作的知晓度、认同度和参与度。

中牟时报 马沂峰
通讯员 赵晓倩

公告

郑州轩城房地产营销策划有限公司,统一社会信用代码91410122MA40JLMN3J,经股东决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。

中牟特巡警为群众挽回数十万元损失



本报讯 近日,中牟县公安局特巡警大队很热闹,官渡镇吴庄村村民马林将一面印有“人民卫士、

拾金不昧”的锦旗送到民警手中,感激他们找回了丢失的钱包及重要证件,挽回了数十万元的损失。

3月10日晚上,马林出去办事,不小心将自己装有数十万元票据和重要证件的钱包丢失。正在电力学院附近巡逻的民警李振东、王鹏在路边发现了一个男士手包,费尽周折终于联系上了马林。

马林连连说道:“感谢人民好警察,助人为乐新风尚。”

中牟时报 胡梦婉
通讯员 许霄 文/图

“戏曲进校园” 为商都路小学师生带来戏曲文化盛宴

本报讯 近日,由中牟县委宣传部、中牟县文化广电旅游局主办,中牟县演艺中心承办的2018年“戏曲进校园”演出活动开幕式在商都路小学隆重举行,为学校2000余名师生带来了一场盛大的中国戏曲文化盛宴。

开幕式上,中牟县演艺中心的演员们为在场师生表演了《朝阳沟》《屠夫状元》《拾花轿》等戏曲精彩选段,主持人和学生们进行了热烈的互动,详细讲述了戏曲的基本知识,乐器弹奏的内容以及戏曲人

物装饰、戏曲武斗角色的展示等,整台演出历时近两个小时,演出精彩纷呈、高潮不断,赢得了观众们热烈的掌声和赞誉。

“本次戏曲进校园活动为我们提供了学习戏曲、展示自我的舞台,必将进一步拉近戏曲艺术与学生的距离,让学生深刻感悟中华戏曲的魅力,感受原汁原味的地方戏曲艺术。”商都路小学副书记张俊芳说。

中牟时报 李淑娟 胡梦婉
通讯员 黄果

志愿者走进养老院 开展“敬老助残”活动



本报讯 近日,中牟县慈善总会康乐义工慈善志愿者工作站的志愿者们分别走进中牟县嘉和养老院和雁鸣湖镇社区养老院开展“敬老助残”活动。

志愿者们的到来让院落瞬间热闹非凡,按照分工,大家井然有

序地开展志愿服务活动,有的打扫庭院,有理发、量血压的,有推拿按摩的,有帮老人修剪指甲的,有陪老人谈心、唠嗑的……为老人们送去了欢笑和幸福,使他们寂寥的生活变得丰富多彩。

此次活动,是中牟县慈善总会康乐义工志愿者“敬老爱老”活动以来年龄跨度最大,集体参与人数最多,行业涉及最全面的一次慈善志愿者活动。在爱的叠加下,让更多的爱心人士参与其中,“传递正能量,弘扬真善美”,让更多人感受到慈善的滋养和温暖。

中牟时报 胡梦婉
通讯员 李斌 文/图